

Kako izgleda izviđačka svakodnevica za poletarce i pčelice, decu uzrasta od 7 do 11 godina starosti?



U početku je deci u izviđačkoj organizaciji sve nepoznato. Dete preživljava važne trenutke: dolazi na sastanke (koji se održavaju posle podne i vikendom), upoznaje se sa novim drugarima, saznaje da postoje zakoni poletaraca, daje Zavešt, odlazi na prve izlete, logorovanje, u kamp, traži da ima svoju prvu uniformu.



Datumi, mesta i vreme sastanka su poznati ranije i uvek o njima može da se raspita kod drugara. Nažalost, nisu uvek izviđačke aktivnosti podjednako intenzivne i redovne. Zbog raznovrsnosti teško ih je svrstati u konkretne vremenske okvire (npr. da se aktivnosti obavljaju svake subote od 10 do 12 časova). Kruna izviđačkog rada tokom školske godine je odlazak na logorovanje leti.

Povremeno se i tinejdžeri angažuju u izviđačkoj organizaciji za rad sa mlađim izviđačima. Često mladi od 15-19 godina života postaju predvodnici, vođe, instruktori. Biti predvodnik poletaraca, nije samo izuzetan doživljaj već i velika škola (imaju li prilike ostali vršnjaci da upravljaju komplikovanim projektima kao što su izleti, bivaci, takmičenja ili logorovanja?). To je jedan od koraka kojim se mladi pripremaju za aktivan društveni život kao savesni i odgovorni

građani.

Treba našu decu podržavati u toj aktivnosti!

Kako se pristupa Savezu izviđača?

I korak

Najčešće izviđačka organizacija radi u školi, posebno osnovnoj. Roditelj koji traži društvo u kojem bi njegovo dete moglo da učini prve izviđačke korake treba da se obrati školi koju pohađa dete. Prve informacije može da mu da direktor škole ili nastavnici.

II korak



Ako u školi ne postoji izviđačka organizacija treba je potražiti preko interneta. Na internetu ćete naći informaciju gde postoji najbliži odred izviđača. Prividno to izgleda komplikovano. Ali ako pretražite stranicu www.izvidjacibeograda.org.rs na njoj ćete naći spisak izviđačkih odreda. Odredi rade skoro u svim delovima grada. Ukoliko na navedeni način niste dobili informaciju obratite se na telefone ili e-mail Saveza izviđača Beograda, tu ćete sigurno dobiti informaciju o mogućnostima da vase dete postane član Saveza izviđača.

O predvodnicima, vođama, instruktorima



Naši predvodnici, vođe, instruktori su lica obučena da obavljaju funkciju. Nadzor na njima vrše uprave odreda i Savez izviđača Beograda. Nadzor obuhvata programska pitanja, obuku, bezbednost.

Svaki roditelj ima pravo da kontaktira upravu odreda ili Načelstvo Saveza izviđača Beograda kako bi dobio informacije o konkretnom vođi, predvodniku ili instruktoru, njegovim godinama, savladanoj izviđačkoj obuci i iskustvu. Predvodnici su veoma često mladi ljudi – stariji drugari njihove dece. Uzajamno učenje je element izviđačkog vodnog metoda i duha rada.

Roditelji mogu takođe direktno da kontaktiraju sa predvodnikom i da dobiju informaciju o planu rada.